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Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas apresentadas ao Pregão nº 201/2017, para 
Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de motoboy visando à entrega 
e coleta de documentos diversos e de serviço de transporte de material biológico para a 
Secretaria Municipal da Saúde de Joinville. Aos 10 dias de novembro de 2017, às 09h 30min, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a 
Portaria Conjunta nº 02/2017/SMS/HMSJ, para recebimento e abertura das Propostas 
apresentadas. Inicialmente foram verificadas as credenciais dos representantes das empresas 
participantes para dar início à fase competitiva. Participaram as seguintes empresas: Climatizar 
Climatização Jlle, Miservi Administradora de Serviços Eireli – EPP, Mavint Serviços Especiais 
Ltda. – ME, A.M.A Locação e Serviços Ltda. –ME, Calixto Jr Transportes Eireli ME, 
Transportadora Marcondes Ltda. ME, Lindomar Amado da Cunha –EPP, Paulo Bez Batti O 
Comerciante – ME, Moto Car Service Express Ltda. – EPP, Orbenk Administração e Serviços Ltda. 
Dando-se início à sessão, foram credenciadas as seguintes empresas: Climatizar Climatização Jlle, 
Miservi Administradora de Serviços Eireli – EPP, Mavint Serviços Especiais Ltda. – ME, A.M.A 
Locação e Serviços Ltda. –ME, Calixto Jr Transportes Eireli ME, Transportadora Marcondes Ltda. 
ME, Lindomar Amado da Cunha –EPP, Paulo Bez Batti O Comerciante – ME, Moto Car Service 
Express Ltda. – EPP, Orbenk Administração e Serviços Ltda. Participaram como Microempresas ou 
Empresas de Pequeno Porte conforme Lei nº 123/2006, as empresas: Climatizar Climatização Jlle, 
Miservi Administradora de Serviços Eireli – EPP, Mavint Serviços Especiais Ltda. – ME, Calixto Jr 
Transportes Eireli ME, Transportadora Marcondes Ltda. ME, Lindomar Amado da Cunha–EPP, 
Paulo Bez Batti O Comerciante – ME, Moto Car Service Express Ltda. – EPP. Posteriormente os 
invólucros foram circulados entre os presentes e rubricados pelos mesmos. Dando-se início a 
abertura dos envelopes das Propostas, o Pregoeiro e os representantes credenciados das empresas 
participantes rubricaram todas as vias. As 10h35 min a sessão foi suspensa para Análise Técnica 
das Propostas e Credenciamentos. As 11h22min a sessão foi retomada e, após nova análise da 
comissão de Licitação, em uma diligência junto à Receita Federal, verificou-se que a Atividade 
Econômica da Empresa A.M.A Locação e Serviços Ltda. –ME não atende ao item 3.2.6 do Edital, 
que dispõe: NÃO SERÁ ADMITIDA A PARTICIPAÇÃO DE PROPONENTES “Cujo objeto social não 
seja pertinente e compatível ao objeto licitado”. Seguindo-se de imediato à fase competitiva 
(lances) restando como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item:  Referente ao 
Item 01, foi classificada como 1ª colocada a empresa Paulo Bez Batti O Comerciante – ME, 
valor unitário R$ 48.698,00; Salientamos que as propostas foram analisadas pelo Sr. Otacílio 
Dantas da Silva-Coordenador de Transportes e Logística. Salientamos ainda que às 12h10min a 
sessão foi suspensa por 10 minutos para lavratura da presente Ata. Nada mais havendo a tratar foi 
encerrada a reunião e lavrada esta Ata que vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Saul de Villa Luciano 
 
 
Equipe de apoio:  Telma Rosane Kreff    Eliane Andréa Rodrigues 
 
      



 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOINVILLE 
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE 
FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE JOINVILLE 
COORDENAÇÃO DE SUPRIMENTOS 
Rua Araranguá, 397, Bairro América, Joinville/SC - CEP: 89.204-310 
Fone: (47) 3481-5189 – Web: http://joinville.sc.gov.br/editalpublico 
E-mail: suprimentos.saude@joinville.sc.gov.br 

 

Pr.201/2017 - Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de motoboy visando à entrega e coleta de documentos 
diversos e de serviço de transporte de  material biológico para a Secretaria Municipal da Saúde de Joinville.    47 
 
 

 
 
Equipe Técnica:  Otacílio Dantas da Silva     
 
Empresa(s) participante(s):  
 
Mavint Serviços Especiais Ltda. – ME 
 
Miservi Administradora de Serviços Eireli – EPP 
 
Calixto Jr Transportes Eireli ME 
 
Climatizar Climatização Jlle 
 
A.M.A Locação e Serviços Ltda. –ME 
 
Transportadora Marcondes Ltda. ME 
 
Lindomar Amado da Cunha –EPP 
 
Paulo Bez Batti O Comerciante – ME 
 
Moto Car Service Express Ltda. – EPP 
 
Orbenk Administração e Serviços Ltda. 
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Ata da reunião para abertura das documentações apresentadas ao Pregão nº 201/2017, para 
Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de motoboy visando à entrega 
e coleta de documentos diversos e de serviço de transporte de material biológico para a 
Secretaria Municipal da Saúde de Joinville. Aos 10 dias de novembro de 2017, às 12:14h, 
reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, de acordo com a 
Portaria Conjunta nº 02/2017/SMS/HMSJ, para abertura das documentações. Inicialmente o 
invólucro foi aberto e a documentação foi circulada entre os presentes e rubricada pelos mesmos. 
Foi habilitada a Empresa: Paulo Bez Batti O Comerciante – ME. Os representantes das Empresas 
Orbenk Administração e Serviços Ltda. e A.M.A Locação e Serviços Ltda. –ME, se ausentaram da 
sala após a assinatura da Ata da reunião para recebimento e abertura das Propostas, e o 
representante da Empresa Miservi Administradora de Serviços Eireli – EPP se ausentou sem a 
autorização do Pregoeiro e sem a assinatura da mesma. Salientamos que as empresas Moto Car 
Service Express Ltda. – EPP, Transportadora Marcondes Ltda. ME, Calixto Jr Transportes Eireli 
ME, Mavint Serviços Especiais Ltda. – ME solicitaram a retirada do invólucro nº 02 (Documentos 
de Habilitação). Não havendo nenhuma argüição quanto às documentações e nada mais sendo 
constado foi encerrada a reunião e lavrada esta Ata. 
 
 
Pregoeiro:  Saul de Villa Luciano 
 
 
Equipe de apoio:  Telma Rosane Kreff    Eliane Andréa Rodrigues    
  
 
Empresas participantes:  

 

Mavint Serviços Especiais Ltda. – ME 
 
Calixto Jr Transportes Eireli ME 
 
Climatizar Climatização Jlle 
 
Transportadora Marcondes Ltda. ME 
 
Lindomar Amado da Cunha –EPP 
 
Paulo Bez Batti O Comerciante – ME 
 
Moto Car Service Express Ltda. – EPP 
 
 
 


